

22.04.2024

13.50 Hrs

**HL-OPENNING**

آداب

یہ آکاشانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ..... ارجمند علی خان

**Music**

- ☆ مختلف سیاسی پارٹیوں نے لوک سبھا انتخابات کے دوسرے مرحلے کے لئے اپنی چناؤ مہم اور تیز کردی ہے۔
- ☆ وزیراعظم اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر زیریندر مودی آج اترپردیش کے علی گڑھ میں انتخابی ریلی سے خطاب کرنے والے ہیں۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج شام راشٹری بھون میں پدم ایوارڈز عطا کریں گی۔
- ☆ سپریم کورٹ نے آبروریزی کا شکار 14 سالہ حاملہ لڑکی کو اسقاط حمل کی اجازت دے دی ہے۔
- ☆ شطرنج میں بھارت کے 17 سالہ گرانڈ ماسٹر D Gukesh نے تاریخ ساز کارنامہ انجام دیا ہے۔ وہ عالمی چیمپئن شپ کے لئے کوالیفائی کرنے والے سب سے کم عمر کھلاڑی بن گئے ہیں۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں ..... آج بے پور میں راجستھان راکس کا مقابلہ ممبئی انڈینس سے ہوگا۔

**Music**

اب خبریں تفصیل سے---

**Election Campaign**

عام انتخابات کے دوسرے مرحلے کیلئے چناؤ مہم ختم ہونے میں اب دو دن رہ گئے ہیں۔ سیاسی پارٹیوں کے رہنما، ووٹروں کو اپنی طرف راغب کرنے کیلئے اپنی پوری کوشش کر رہے ہیں۔ سیاسی رہنما اپنے امیدواروں کی حمایت میں ایک کے بعد ایک ریلی اور روڈ شو کر رہے ہیں۔ کیرالہ میں 20 سینیٹیں، کرناٹک میں 14، راجستھان میں 13، اترپردیش اور مہاراشٹر میں آٹھ-آٹھ، مدھیہ پردیش میں 7، آسام اور بہار میں پانچ-پانچ، مغربی بنگال اور چھتیس گڑھ تین-تین، تریپورہ اور جموں و کشمیر میں ایک-ایک پر آئندہ جمعے کو، دوسرے مرحلے کے تحت ووٹ ڈالے جائیں گے۔ لوک سبھا انتخابات کے تیسرے مرحلے کیلئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا کام جمعے کو ختم ہو جائے گا اور آج نامزدگی واپس لینے کا آخری دن ہے۔

BJP کے سینئر رہنما اور وزیراعظم زیریندر مودی نے راجستھان کے شہر جالور اور بانسواڑہ میں انتخابی ریلیوں سے خطاب کیا۔ انھوں نے کہا کہ ملک کو ایک ایسی مستحکم سرکار کی ضرورت ہے جو، مستقبل کی ضرورتوں کے مطابق بنیادی ڈھانچے کی سہولیات پیدا کر سکے، نوجوانوں کے خوابوں کو سمجھ کر ان کے مطابق پالیسیاں تیار کر سکے اور خواتین، کسانوں، غریبوں، محروم افراد، قبائلی اور پسماندہ طبقے کے لوگوں کا دھیان رکھ سکے۔ دوسری طرف Balurghat میں ایک عوامی جلسے سے خطاب کرتے ہوئے ترنمول کانگریس کی سربراہ متا بنرجی نے کہا کہ BJP کی قیادت والی مرکزی حکومت نے اقلیت اور درج فہرست ذاتوں و قبیلوں کے افراد سمیت عام آدمی کو نظر انداز کیا ہے۔ x

**LS Third Phase**

لوک سبھا انتخابات کے تیسرے مرحلے کے لئے آج نام واپس لینے کا آخری دن ہے۔ اس مرحلے میں اگلے مہینے کی سات تاریخ کو دس ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں میں 94 سیٹوں کے لئے پولنگ ہوگی۔ ان میں گجرات کی سبھی 26 پارلیمانی سینیٹیں، کرناٹک کی 14،

مہاراشٹر کی 11 اور اترپردیش کی دس سیٹیں شامل ہیں۔ اس کے علاوہ اس مرحلے میں مدھیہ پردیش میں آٹھ سیٹیں، چھتیس گڑھ میں سات، بہار میں پانچ، آسام اور مغربی بنگال میں چار۔ چار، گوا اور دادر نگر حویلی اور دمن دیو میں دو۔ دو نیز جموں و کشمیر میں ایک سیٹ کے لئے ووٹ ڈالے جائیں گے۔x

#### Assam Third Phase

آسام میں بھی تیسرے مرحلے کے لئے نام واپس لینے کا آج آخری دن ہے۔ اس مرحلے میں چار سیٹوں کے لئے پولنگ ہوگی۔ اس مرحلے میں 52 امیدواروں کے کاغذات نامزدگی درست پائے گئے، جبکہ آٹھ امیدواروں کے پرچے مسترد کر دیئے گئے۔ ان میں کوکراجھار کے موجودہ ممبر پارلیمنٹ Naba Sarania بھی شامل ہیں۔ BJP تیسرے مرحلے میں گوبائی سیٹ پر چناؤ لڑ رہی ہے، جبکہ اُس کی اتحادی پارٹی آسام گن پریشنڈ بارپیٹھ اور ڈھبری سیٹ پر چناؤ لڑ رہی ہے۔ اُس کی ایک اور اتحادی پارٹی UPPL نے کوکراجھار سیٹ پر اپنا امیدوار کھڑا کیا ہے۔ ادھر کانگریس پارٹی نے چاروں سیٹوں پر اپنے امیدواروں کو انتخابی میدان میں اُتارا ہے۔ آسام میں تیسرے مرحلے میں AIUDF ، بوڑو لینڈ پیوچلو فرنٹ اور CPI-M بھی چناؤ لڑ رہی ہیں۔xx

#### PM Aligarh

وزیراعظم اور BJP کے سرکردہ رہنما زیندر مودی آج دوپہر اترپردیش کے علی گڑھ میں ایک انتخابی ریلی سے خطاب کریں گے۔ علی گڑھ پارلیمانی حلقے میں لوک سبھا انتخابات کے دوسرے مرحلے کے تحت پولنگ کے لیے تیاریاں زور و شور سے جاری ہیں۔ یہاں اس ماہ کی 26 تاریخ کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ یہاں موجودہ رکن پارلیمنٹ اور BJP کے امیدوار ستیش گوتم ، سماجوا دی پارٹی کے چودھری بچپندر سنگھ اور بہوجن سماج پارٹی کے ہتھیر کمار کے درمیان سہ رخی مقابلہ ہے۔x

#### Kerala Central Forced

کیرالہ میں مرکزی پولیس فورسز سیاسی اعتبار سے حساس Kannur ضلعے میں پہنچ گئی ہیں، جس میں CRPF، بھارت۔ تبت سرحدی پولیس اور تیزی کے ساتھ کارروائی کرنے والی فورس شامل ہے۔ ان فورسز کو کئی مقامات پر تعینات کیا جا رہا ہے، جن میں وہ علاقے بھی شامل ہیں، جہاں ماضی میں ماؤنواؤں کے موجود ہونے کی اطلاع ملی تھی۔ ادھر کیرالہ پردیش کانگریس کمیٹی نے ریاست کے اعلیٰ انتخابی افسر سے یہ شکایت کی ہے کہ سات ضلعوں میں چناؤ ڈیوٹی پر متعین کئی اہلکاروں کو اُن کے پوسٹل بیٹل نہیں ملے ہیں۔xx

#### ECI Heatwave

ملک کے کچھ حصوں میں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت کے معمول سے زیادہ رہنے اور شدید گرمی کے پیش نظر انتخابی کمیشن مختلف فریقوں کے ساتھ میٹنگیں کر رہا ہے۔ ان کا مقصد شدید گرمی کے سبب خدشات سے نمٹنے کیلئے اقدامات پر تبادلہ خیال کرنا ہے۔ بھارتی موسمیات محکمے، قدرتی آفات کے بندوبست سے متعلق قومی اتھارٹی اور وزارت صحت کے افسران میٹنگ میں شرکت کر رہے ہیں۔ IMD کے مطابق آئندہ کچھ دنوں میں ملک کے مشرقی حصے میں شدید گرمی جاری رہنے کا امکان ہے۔x

#### SC- Rapw Olea

سپریم کورٹ نے مہاراشٹر سے تعلق رکھنے والی آبروریزی کا شکار 14 سالہ لڑکی کے حمل کو طبی طور پر ساقط کرائے جانے کے حکم دیا ہے۔ مذکورہ حمل قریب قریب 28 ویں ہفتے میں ہے۔ عدالت عالیہ نے ممبئی کے لوک مانیہ تلک اسپتال کے Dean سے کہا ہے کہ ڈاکٹروں کی ایک ٹیم بنائی جائے۔ ریاستی سرکار نے متاثرہ لڑکی کے سبھی اخراجات اور طبی ضروریات کا خیال رکھنے سے اتفاق کیا ہے۔ ایک میڈیکل ٹیم کی سفارشات کے بعد عدالت کا یہ حکم سامنے آیا ہے، جس نے یہ کہا تھا کہ حمل کے برقرار رہنے سے نابالغ لڑکی کی جسمانی اور جذباتی کیفیت متاثر ہوگی۔

چیف جسٹس ڈی وائی چندرچوڑ اور جسٹس J B Pardiwala نے ترجیحی بنیاد پر حاملہ نابالغ لڑکی کے کیس کی سماعت کی۔ سپریم کورٹ نے اس سے قبل باپے ہائیکورٹ کے فیصلے کے خلاف، اس کی والدہ کی درخواست کے تناظر میں اُس کی طبی جانچ کا حکم دیا تھا۔ ہائی کورٹ نے کافی

وقت گزر جانے کا حوالہ دیتے ہوئے اسقاطِ حمل کی اجازت دینے سے انکار کر دیا تھا۔ ایڈیشنل سالیسیٹر جنرل ایٹورنریہ بھائی نے اس کیس میں سرکار کی نمائندگی کی۔ طبی طور پر حمل کو ختم کرنے سے متعلق قانون کے مطابق شادی شدہ خواتین، آبروریزی کا شکار خواتین اور محذور نیز نابالغ لڑکیوں کے لئے 24 ہفتے تک کے حمل کو طبی طور پر ساقط کرانے کی اجازت ہے۔ xx

#### Prez Padma Awards

صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج نئی دہلی میں راشٹریہ بھون میں سول اعزاز دیئے جانے کی تقریب میں پدم ایوارڈز عطا کریں گی۔ صدر جمہوریہ درویدی مرمو، سابق نائب صدر ایم ویٹکیا نائیڈو اور بھرت نائیڈم کی فنکارہ ڈاکٹر Padma سہرائیم کو پدم دی بھون سے سرفراز کریں گی۔ Bindeshwar Pathak کو بعد از مرگ، پدم دی بھون سے سرفراز کیا جائے گا۔ اداکار متھن چکرورتی اور گلوکارہ اوشا اتھوپ کو پدم بھون سے نوازا جائے گا۔ پدم بھون ایوارڈ حاصل کرنے والوں میں فلاحی کام انجام دینے والے ڈاکٹر بیتارام چندل، کارڈیولوجسٹ ڈاکٹر تیجس مدھوسون پٹیل اور اتر پردیش کے سابق گورنر رام نائک شامل ہیں۔ پدم ایوارڈز ملک کے اعلیٰ ترین شہری اعزاز میں سے ہیں، جو پدم دی بھون، پدم بھون اور پدم شری کے زمروں میں غیر معمولی اور نمایاں خدمات کے لیے عطا کیے جاتے ہیں۔ x

#### Gazipur- Delhi Fire

دہلی کے آگ بجھانے والے محکمے نے دہلی میں غازی پور کے کوڑے پھرے کے اونچے انبار میں لگنے والی آگ کو کنٹرول کر لیا ہے۔ یہ آگ کل شام گئی تھی اور آج صبح تک یہ سلسلہ جاری رہا۔ دہلی کا آگ بجھانے سے متعلق محکمہ وہاں مستقبل میں اس طرح کے واقعے کی روک تھام کے لئے اقدامات کر رہا ہے۔

دہلی فائر سروس کے اہلکار نریش کمار نے بتایا کہ غازی پور کے کوڑے پھرے کے انبار میں آگ پکڑنے والی گیس پیدا ہونے کی وجہ سے یہ واقعہ پیش آیا۔ انھوں نے بتایا کہ کل شام چھ بجے کے آس پاس وہاں آگ لگنے کی اطلاع موصول ہوئی تھی اور آگ بجھانے والی دس سے زیادہ گاڑیوں کو وہاں لگایا گیا۔ آس پاس رہنے والے لوگوں نے آگ لگنے کے بعد گلے اور سانس لینے میں تکلیف کی شکایت کی۔ ادھر بی جے پی نے کوڑے پھرے کے اونچے انبار کو نہ ہٹانے پر دہلی سرکار کو تنقید کا نشانہ بنایا ہے، جبکہ اُس نے ایسا کرنے کا وعدہ کیا تھا۔ دہلی بی جے پی کے سربراہ دیریندر سچدیو نے دعویٰ کیا ہے کہ وہاں لگائی گئی 25 میں سے آدھی مشینیں ہی کام کر رہی ہیں۔ جناب سچدیو نے اس واقعے کی تحقیقات اور قصور وار افراد کے خلاف کارروائی کا مطالبہ کیا ہے۔ دوسری طرف دہلی میونسپل کارپوریشن کے ڈپٹی میئر آل محمد اقبال نے کہا ہے کہ یہ آگ گرمی اور موسم خشک ہونے کی وجہ سے لگی۔ xx

#### UGC PHD NET

یونیورسٹی گرانٹس کمیشن UGC نے اعلان کیا ہے کہ اب چار سالہ Bachelor ڈگری کے حامل افراد NET میں شامل ہو سکتے ہیں اور کسی بھی سبجیکٹ میں PhD کر سکتے ہیں۔ اس کے لیے ضروری ہے کہ امیدوار نے گریڈنگ سسٹم کے مطابق پوائنٹس کے اعتبار سے Aggregate میں کم سے کم 75 فیصد یا اس کے برابر نمبر حاصل کئے ہوں۔ یہ امیدوار اس بات سے قطع نظر کہ اُس نے چار سالہ Bachelors ڈگری کن مضامین میں حاصل کی تھی، PhD میں شامل ہو سکتے ہیں۔ فی الحال NET کے کسی امیدوار کو، اُس کی ماسٹرز ڈگری میں کم سے کم 55 فیصد نمبر درکار ہوتے ہیں۔

#### Earth Day

آج پوری دنیا میں کرہ ارض کا عالمی دن منایا جا رہا ہے۔ یہ دن ماحولیات کی حفاظت کی کوششوں میں تعاون کے مقصد سے منایا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع ہے ”کرہ ارض بنام پلاسٹک، جو پلاسٹک کی آلودگی کے مسئلے اور فطرت کے تئیں اس کے نقصانات سے نمٹنے کی کوششوں سے متعلق ہے۔“

#### IMD Weather

بھارتی موسمیات محکمے نے آج جموں و کشمیر، ہماچل پردیش اور اترکھنڈ میں ہلکی سے لے کر اوسط بارش اور برفباری ہونے، گرج چمک

کے ساتھ چھیننے پڑنے کی پیش گوئی کی ہے۔ راجستھان اور اترپردیش میں بھی تیز ہواؤں کے ساتھ بارش ہونے کا امکان ہے۔ وسطی بھارت میں مدھیہ پردیش، مہاراشٹر اور چھتیس گڑھ میں بھی اگلے دو دن تک اسی طرح کا موسم رہنے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ جنوبی بھارت میں تمل ناڈو، کیرالہ، کرناٹک اور پدوچیری میں کل تک، جبکہ آندھراپردیش اور تلنگانہ میں بدھ کے روز تک اسی طرح کی کیفیت رہنے کا امکان ہے۔

موسمیات محکمے نے اگلے تین دن کے دوران شمال مشرقی بھارت اور اس سے ملحقہ علاقوں میں بھی تیز ہواؤں کے ساتھ شدید بارش ہونے کی پیش گوئی کی ہے۔ البتہ مشرقی بھارت میں اگلے چار دن کے دوران تیز گرمی کا سلسلہ جاری رہنے کا امکان ہے۔ بھارتی موسمیات محکمے نے کہا ہے کہ اڈیشہ کے بعض حصوں میں آج بھی، جبکہ مغربی بنگال، جھارکھنڈ، بہار اور اترپردیش میں اگلے چار دن کے دوران گرمی کا زور جاری رہے گا۔xx

Rajnath Siachen

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ مسلح افواج کے ساتھ گفتگو کیلئے لداخ کے سیاچن پہنچیں گے، جناب سنگھ نے سوشل میڈیا کی ایک پوسٹ میں کہا کہ وہ نئی دہلی سے سیاچن کیلئے روانہ ہو رہے ہیں۔ انھوں نے مزید کہا کہ وہ وہاں تعینات مسلح افواج کے بہادر اہلکاروں سے بات چیت کریں گے۔x

#### FIDE CANDIDATES GUKESH

شطرنج میں بھارت کے 17 سالہ سرکردہ کھلاڑی Dommaraju Gukesh نے سب سے کم عمر میں ٹورنٹو میں FID Candidates ٹورنامنٹ کا خطاب جیت کر تاریخ رقم کی ہے۔ گل رات فائل راؤنڈ Gukesh کا اپنے ساتھی کھلاڑی امریکہ کے Hikaru Nakamura کے ساتھ مقابلہ ڈرا رہا، جو کالی نمبروں سے کھیلا گیا تھا۔ Gukesh یہ ٹورنامنٹ جیتنے والے سب سے کم عمر کھلاڑی بن گئے ہیں۔ انھوں نے شطرنج کے مایہ ناز کھلاڑی Garry Kasparov کو پیچھے چھوڑ دیا ہے، جنھوں نے 1984 میں 20 سال کی عمر میں اس ٹورنامنٹ کا خطاب جیتا تھا۔ دسواٹھن آئند کے بعد عالمی شطرنج چیمپئن شپ کیلئے کوالیفائی کرنے کیلئے وہ دوسرے بھارتی کھلاڑی بن گئے ہیں۔x

Thakur Gukesh

نوجوانوں کے امور اور کھیلوں کے مرکزی وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر نے اب تک کے سب سے کم عمر کھلاڑی Dommaraju Gukesh کو FIDE Candidates شطرنج ٹورنامنٹ کا خطاب جیتنے پر مبارکباد دی ہے۔ انھوں نے 17 سالہ گرانڈ ماسٹر کی شطرنج کے سرکردہ کھلاڑی Garry Kasparov کا ریکارڈ توڑنے پر ستائش کی، جنھوں نے 22 سال کی عمر میں خطاب جیتا تھا۔x

IPL

IPL کرکٹ میں آج بچے پور کے سوائی مان سنگھ اسٹیڈیم میں راجستھان رائٹرز کا مقابلہ ممبئی انڈینس سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے سے کھیلا جائے گا۔ گل رات چنڈی گڑھ کے مہاراجہ پریویندر سنگھ بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم میں گجرات ٹائٹنس نے پنجاب کنگز کو تین وکٹ سے ہرا دیا۔x